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Zdravotníci přiznávají, že svět řídí Bill Gates
takecontrol.substack.com/p/does-bill-gates-run-the-world

PŘÍBĚH NA POHLED

14. září 2022 zveřejnilo Politico zvláštní zprávu založenou na

čtyřech desítkách rozhovorů s americkými a evropskými

úředníky a odborníky na globální zdraví, kteří připouštějí, že Bill

Gates řídí globální reakci na COVID.

Čtyři zdravotnické organizace – The Bill & Melinda Gates

Foundation, GAVI, Coalition for Epidemic Preparedness

Innovations (CEPI) a Wellcome Trust – rychle převzaly vedení v

globální reakci na pandemii, a přestože všechny čtyři tvrdí, že

jsou nezávislé organizace, jsou všechny skutečně založil a/nebo

financuje Gates

https://takecontrol.substack.com/p/does-bill-gates-run-the-world
https://www.bitchute.com/video/tDEYcW9Zi9xy/
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Během prvních dnů epidemie zahájily Gates Foundation, GAVI,

CEPI a Wellcome Trust koordinované úsilí s cílem identifikovat

výrobce vakcín, financovat testy, léčbu drogami a mRNA výstřely

a vyvinout globální distribuční plán ve spolupráci se Světovou

zdravotnickou organizací. . Vlastní cíle se jim nakonec

nepodařilo splnit na všech frontách

Gates není způsobilý vydávat zdravotní doporučení a nikdy nebyl

zvolen, aby zastupoval veřejnost

Gates využil svého bohatství, vlivu a naprosté chytrosti, aby ho

dostal do pozice, kde může diktovat globální zdravotní politiku

pro svůj vlastní finanční prospěch.

reklama

Myšlenka, že Bill Gates má nepatřičný vliv na globální zdraví, byla

neustále popírána a odmítána jako bláznivá konspirační teorie. Ale

stejně jako u mnoha jiných věcí se tato konspirační teorie nyní

ukazuje jako konspirační fakt.

14. září 2022 zveřejnilo Politico rozsáhlou zvláštní zprávu založenou

na „čtyř desítkách rozhovorů s americkými a evropskými úředníky a

globálními zdravotními specialisty“ s titulkem „Jak Bill Gates a jeho

partneři převzali globální reakci na COVID“. 1

Jak poznamenal Igor Chudov na Substacku, 2 během několika hodin

byl nadpis upraven tak, aby zněl: „Jak čtyři soukromé skupiny

využily svůj vliv k ovládání globální reakce na COVID – s malým

nadhledem“, 3 jak je znázorněno na Chudově snímcích níže.

https://www.mercolamarket.com/pages/top-products-supplements
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Je zvláštní, že pět hodin po této úpravě Politico změnilo titulek zpět,

takže v době psaní tohoto článku zní: 4 „Jak Bill Gates a partneři

využili svůj vliv ke kontrole globální reakce na Covid – s malým

nadhledem.“ Jediné slovo, které nyní v původním titulku chybí, je

„jeho“. Na archive.today se můžete podívat, jak se titulek během 15

hodin posouval tam a zpět. 5

Organizace Four Gates monopolizují globální reakci na COVID

Podle Politico se 6 čtyř zdravotnických organizací – Bill & Melinda

Gates Foundation, GAVI, Coalition for Epidemic Preparedness

Innovations (CEPI) a Wellcome Trust – rychle ujalo vedení globální

reakce na pandemii, a přestože všechny čtyři tvrdí, že jsou nezávislé

organizace, všechny ve skutečnosti založil a/nebo financuje Gates.

https://substackcdn.com/image/fetch/f_auto,q_auto:good,fl_progressive:steep/https%3A%2F%2Fbucketeer-e05bbc84-baa3-437e-9518-adb32be77984.s3.amazonaws.com%2Fpublic%2Fimages%2F1fed23fb-e471-4127-b51a-8edfb2b521b4_700x454.jpeg
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„Když udeřil Covid-19, vlády světa nebyly připraveny,“ píše Politico. „Zatímco nejmocnější
národy se dívaly dovnitř, čtyři nevládní globální zdravotnické organizace začaly
připravovat plány na boj na život a na smrt proti viru, který nezná hranice.

Podle sedmiměsíčního vyšetřování novinářů POLITICO sídlících v USA a Evropě a
německých novin WELT následoval stálý, téměř neúprosný přesun moci z ohromených vlád
na skupinu nevládních organizací.

Tyto čtyři organizace, vyzbrojené odbornými znalostmi, podpořené kontakty na nejvyšších
úrovních západních zemí a posílenými dobře udržovanými vztahy s výrobci drog, převzaly
role často hrané vládami – ale bez odpovědnosti vlád.“

Šest poznatků z vyšetřování Politico

Během prvních dnů vypuknutí, kdy vlády stále diskutovaly o jeho

závažnosti, zahájily Nadace Billa a Melindy Gatesových, GAVI, CEPI

a Wellcome Trust koordinované úsilí o identifikaci výrobců vakcín,

testování fondů, léčby drogami a injekcí mRNA. a vyvinout globální

distribuční plán ve spolupráci se Světovou zdravotnickou organizací.

V postranním pruhu Politico zdůrazňuje šest klíčových poznatků z

jejich vyšetřování: 7

“ 1 Tyto čtyři organizace utratily od roku 2020 téměř 10 miliard dolarů na COVID – stejnou
částku jako přední americká agentura pověřená bojem proti COVID v zahraničí.

2 Organizace společně věnovaly 1,4 miliardy dolarů Světové zdravotnické organizaci, kde
pomohly vytvořit kritickou iniciativu pro distribuci nástrojů COVID-19. Tento program
nedokázal dosáhnout svých původních benchmarků.

3 Vedoucí představitelé organizací měli bezprecedentní přístup k nejvyšším úrovním vlád a
utratili nejméně 8,3 milionu dolarů na lobbování zákonodárců a úředníků v USA a Evropě.

4 Úředníci z USA, EU a zástupci WHO rotovali v těchto čtyřech organizacích jako
zaměstnanci a pomáhali jim upevňovat jejich politické a finanční vazby ve Washingtonu a
Bruselu.

5 Vedoucí představitelé čtyř organizací se zavázali překlenout mezeru ve vlastním kapitálu.
Během nejhorších vln pandemie však země s nízkými příjmy zůstaly bez život zachraňujících
vakcín.

6 Vedoucí představitelé tří ze čtyř organizací tvrdili, že ke zvýšení dodávek vakcín není
potřeba zrušit ochranu duševního vlastnictví – což by podle aktivistů pomohlo zachránit
životy.
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Nekvalifikovaný a nevolený

Jak podrobně uvádí Politico, prostřednictvím Gatesova lobování a

finanční síly se mezinárodní reakce na COVID rychle přesunula z

jednotlivých vlád na „soukromě kontrolovanou globální skupinu

nevládních odborníků“.

"Co dělá Billa Gatese kvalifikovaného k tomu, aby poskytoval rady a
radil vládě USA, kam by měla vkládat... ohromné   zdroje?" ~ Kate
Elder, hlavní politická poradkyně kampaně Lékařů bez hranic za
přístup

V USA prezident Biden vyčlenil 500 milionů dolarů jen pro CEPI ve

svém rozpočtu COVID ve výši 5 miliard dolarů, který ještě musí

schválit Kongres. Ale, jak poznamenala Kate Elder, hlavní poradkyně

pro politiku v oblasti vakcín pro kampaň Lékaři bez hranic: 8

"Co dělá Billa Gatese kvalifikovaného k tomu, aby poskytoval rady a radil vládě USA, kam
by měla vkládat... ohromné   zdroje?"

Lawrence Gostin, profesor Georgetownské univerzity, který se

specializuje na právo veřejného zdraví, řekl Politico:

„Myslím, že bychom měli být hluboce znepokojeni. Když to řeknu velmi hloupě, peníze si
kupují vliv. A to je nejhorší druh vlivu. Nejen proto, že jde o peníze – i když to je důležité,
protože peníze by neměly určovat politiku – ale také proto, že jde o preferenční přístup za
zavřenými dveřmi.

[Je to] antidemokratické, protože je to mimořádně netransparentní a neprůhledné [a]
zanechává za sebou obyčejné lidi, komunity a občanskou společnost.“

Gates „vlastní“ WHO

Mnozí poukázali na to, že Gates má díky svým miliardovým darům

WHO významný vliv na rozhodnutí WHO. V září 2021 Astrid

Stuckelberger, Ph.D., zasvěcená osoba WHO, zapískala na

Gatese a vysvětlila, jak je WHO ve skutečnosti ovládána Gatesem,

který zase diktuje politiku pro svůj vlastní osobní finanční prospěch.

https://takecontrol.substack.com/p/gavi-bill-gates-world-health-organization
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Ze čtyř organizací, na které se Politico zaměřuje, může být

nejdůležitější GAVI, Vaccine Alliance. Společnost GAVI, založená

Gatesem, má sídlo ve Švýcarsku. V roce 2009 byla GAVI uznána jako

mezinárodní instituce a byla jí udělena úplná paušální imunita,

včetně kvalifikované diplomatické imunity, což je extrémně zvláštní

vzhledem k tomu, že organizace nemá žádnou politickou moc, která

by zaručovala diplomatickou imunitu. 9

Ještě podivnější je, že klauzule o imunitě GAVI přesahují dokonce

klauzule diplomatů. Imunita GAVI pokrývá všechny aspekty

angažmá, včetně kriminálních obchodních jednání. Stejně zvláštní je

skutečnost, že jsou zcela osvobozeny od daně.

GAVI si v podstatě může dělat, co chce, bez jakýchkoliv dopadů.

Policie ani nemůže vyšetřovat nebo shromažďovat důkazy od GAVI,

pokud by byla zapojena do trestního vyšetřování. Tak jsou dobře

chráněni. A podle Stuckelbergera je GAVI entitou, která skutečně řídí

WHO.

Podle Stuckelbergera Gates v roce 2017 požádal o zařazení do

výkonné rady WHO – jako členský stát – zdánlivě proto, že jim dává

tolik peněz. Neexistují žádné důkazy o tom, že by Gates někdy

oficiálně získal status členského státu, ale zdá se, že přišel na

alternativní mocenskou hru.

Stuckelberger poukázal na to, že Gates a WHO uzavřeli třícestnou

smlouvu se Swissmedic, Food and Drug Administration of

Switzerland, což je velmi neobvyklé. Takže v podstatě, když Gates

nebyl zvolen jako národní stát jednoho muže, vytvořil třístranné

smlouvy s členskými státy a WHO, čímž se v podstatě postavil na

roveň WHO!

Jednou kuriozitou, která podporuje myšlenku, že Gates je buď

skutečnou mocí za WHO, nebo má stejnou moc jako WHO, je

skutečnost, že Gates opakovaně jako první oznámil, co musí svět
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udělat pro řešení pandemie. a pak by WHO přišla s identickým

poselstvím, kterým se pak členské státy musely řídit.

Ale kdo sakra je Gates, aby řídil globální zdravotní a pandemické

reakce? On je nikdo. Nemá žádné lékařské vzdělání. Je naprosto

nezpůsobilý mluvit o jakýchkoli zdravotních problémech. Nedokončil

ani vysokou školu. A nikdy nebyl zvolen, aby zastupoval lid v jakékoli

funkci.

V podstatě tu máme jednoho bohatého jedince, který přišel na

způsob, jak neoficiálně monopolizovat rozhodovací schopnost

globální zdravotnické autority, aby se obohatil, což je více než šílené.

WHO se podílela na Gatesově vzestupu k moci

Gatesův vliv na WHO je nepochybně důvodem, proč WHO umožnila

těmto čtyřem Gatesem financovaným skupinám, aby řídily globální

reakci na COVID. Jak uvádí Politico: 10

"WHO byla rozhodující pro vzestup skupin k moci." Všichni měli dlouhodobé vazby na
globální zdravotnický orgán. Správní rady CEPI i Gavi mají speciálně určeného zástupce
WHO.

Mezi zaměstnáním ve skupinách a prací pro WHO jsou také otočné dveře: bývalí
zaměstnanci WHO nyní pracují v Gatesově nadaci a CEPI; někteří, jako Chris Wolff,
zástupce ředitele pro partnerství zemí v Gatesově nadaci, zastávají důležité pozice.

Velká část vlivu skupin na WHO pramení jednoduše z peněz. Od začátku pandemie v roce
2020 darovaly Gates Foundation, Gavi a Wellcome Trust společně WHO více než 1,4
miliardy dolarů – což je podstatně více než většina ostatních oficiálních členských států,
včetně Spojených států a Evropské komise, podle údajů poskytnutých WHO."

Jedna věc by byla, kdyby tyto organizace skutečně odvedly vynikající

práci. Ale neudělali to. Nezávislý přehled 11 od newyorské

poradenské firmy Dalberg Global Development Advisors zjistil, že

iniciativa vytvořená Gatesovými skupinami, Access to COVID-19

Tools Accelerator (ACT-A), selhala na všech frontách.
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Navzdory rozpočtu 23 miliard dolarů 12 ACT-A pořídilo pouze 16 %

svého cílového počtu testů pro země s nízkými a středními příjmy a z

245 milionů ošetření, které mělo poskytnout zemím s nízkými a

středními příjmy, přiděleno pouze 1,8 milionu. Podobně ze 2 miliard

injekcí COVID, které měly být dodány do konce roku 2021, bylo

podáno pouze 319 milionů dávek.

Dalo by se samozřejmě namítnout, že neprovedení podvodných testů

KPR a nebezpečných léčebných postupů a výstřelů mRNA bylo

skrytým požehnáním. Faktem však zůstává, že tyto organizace

zdaleka nejsou excelentní a v dosahování mnoha svých stanovených

cílů naprosto selhávají.

Přehnaně slibují a nedodržují. Jsou ochotni obětovat životy, aby si

udrželi kontrolu nad patenty na vydělávání peněz. A přestože

víceméně sami utvářejí globální reakci na pandemie, není nikdo, kdo

by je hnal k odpovědnosti za jejich výkon.

Co Politico vynechalo

I když je zpráva Politico rozsáhlá, stále se jí nepodařilo zahrnout řadu

důležitých dílků skládačky uvedených v Chudově článku Substack.

Například: 13

Zdá se, že SARS-CoV-2 je záměrně vyrobená biologická

zbraň .

Nadace Billa a Melindy Gatesových pomohla organizovat Event

201 , stolní cvičení připravenosti na pandemii v říjnu 2019, které

prorocky předpovědělo COVID-19 – a potřebu masivní

propagandistické a cenzurní kampaně k potlačení „konspirací“ o

viru.

https://takecontrol.substack.com/p/is-covid-19-a-bioweapon
https://takecontrol.substack.com/p/bill-gates-event-201
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Gates koupil 3,1 milionu akcií BioNTech v září 2019 za 55

milionů dolarů. 14 15 V té době společnost BioNTech pracovala

na pacientech specifických imunoterapiích rakoviny a dalších

chronických onemocnění. V polovině března 2020 se BioNTech

spojil s Pfizerem na vývoji COVID mRNA jab. 16 Do srpna 2021

měla Gatesova prozíravá investice hodnotu 1,7 miliardy dolarů.

Gatesova nadace financovala EcoHealth Alliance, 17 organizaci

podezřelou z podílu na vývoji SARS-CoV-2.

Gatesova nadace také financovala univerzitu v Severní Karolíně

(UNC) prostřednictvím nejméně 56 různých grantů, kde Ralph

Baric, Ph.D., prováděl výzkum přínosů spojených s vývojem

SARS-CoV-2. Baric také spolupracoval s EcoHealth Alliance a

Wuhanským virologickým institutem (WIV).

Jak poznamenal Chudov ve své závěrečné řeči: 18

„Nicméně pouhá publikace tohoto článku má obrovský význam. Věci, které většina z nás ví a
o kterých mluví, se objevují v takzvaném „mainstreamovém tisku“ – samozřejmě poté, co
byly všechny škody napáchány.

Virus byl uvolněn; miliony zemřely; více než miliarda mladých lidí byla násilně očkována
pod falešnou záminkou. Když už je pozdě cokoliv měnit, Politico konečně prohlašuje, co je
zřejmé. Přesto je to lepší než nic.

Téměř vše v článku Politico bylo známo už před rokem. Kde bylo tehdy Politico?
Zaneprázdněni přijímáním vládních peněz na reklamu na vakcínu COVID. Pandemie byla
zločin, ne nehoda."

Gates-Fauciho schéma na očkování světa

Gates však není zdaleka jediným nepřítelem v tomto řízeném

dramatu. Dr. Anthony Fauci je dalším klíčovým hráčem. Je ironií, že

Gates tvrdí, že „převzal hlavní nápor zneužívání konspirace COVID“,

protože Evropané neznají Fauciho. Nedávno řekl magazínu Fortune:

19
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„Byl to docela fenomén; tady v USA se to soustředilo na mě a Tonyho Fauciho a na
mezinárodní úrovni jsem to byl spíš jen já, protože nevěděli, kdo Tony je – to mu opravdu
uniklo!“

Ale i když se to Gates snaží vydávat obavy lidí z jeho nepatřičného

vlivu na jejich zdraví za vtip, není nouze o důkazy, že skutečně tahá

za nitky, za které ani zdaleka nemá kvalifikaci.

V „ Bill Gates vytyčil plán pro globální převzetí “

přezkoumávám Gatesovu roli ve WHO a plán WHO nakonec převzít

kontrolu nad všemi rozhodnutími o zdravotní péči po celém světě.

Také jsem zhodnotil, jak Gates a Fauci spolupracovali a vytvořili

impozantní partnerství veřejného a soukromého sektoru, které má

neuvěřitelnou moc nad americkou veřejností.

Již v roce 2000 uzavřeli Fauci a Gates dohodu o kontrole a

rozšíření globálního očkovacího podniku , která v roce 2021

vyvrcholila plánem napíchnout každému muži, ženě a dítěti na

planetě experimentální injekci COVID. Gatesova a Fauciho

spolupráce je podrobně popsána v nejprodávanější knize Roberta F.

Kennedyho Jr. „ The Real Anthony Fauci “. Video v horní části

tohoto článku shrnuje jejich společné schéma.

Přihlaste se k odběru newsletteru Mercola

Zřeknutí se odpovědnosti : Celý obsah této webové stránky je

založen na názorech Dr. Mercoly, pokud není uvedeno jinak.

Jednotlivé články vycházejí z názorů příslušného autora, který si

ponechává autorská práva tak, jak je označena.

Informace na této webové stránce nejsou určeny k nahrazení

osobního vztahu s kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem a

nejsou určeny jako lékařská rada. Je zamýšlen jako sdílení znalostí

a informací z výzkumu a zkušeností Dr. Mercoly a jeho komunity.

Dr. Mercola vás vyzývá, abyste činili svá vlastní rozhodnutí o

zdravotní péči na základě vašeho výzkumu a ve spolupráci s

kvalifikovaným zdravotnickým pracovníkem. Požadovaný poplatek

https://takecontrol.substack.com/p/gates-who-global-takeover
https://takecontrol.substack.com/p/the-scheming-bill-gates-anthony-fauci
https://takecontrol.substack.com/p/whos-the-real-anthony-fauci
https://www.mercola.com/substack-optin.htm
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za předplatné je za přístup k článkům a informacím zveřejněným

na této stránce a neplatí se za žádnou individuální lékařskou

pomoc.

Pokud jste těhotná, kojíte, užíváte léky nebo máte zdravotní potíže,

poraďte se před použitím produktů založených na tomto obsahu se

svým lékařem.
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